

Naša SKUPNOST

1. številka
XXXII. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

Glasilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje. Časopisni svet: Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdana Rejc, Stanko Ritonja, Jože Sojer, Bogdan Šturm, Janez Vrbošek. Člani uredništva: Andrijan Lah, Milan Skledar, Jože Poglajen, Edvard Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. Glavni in odgovorni urednik: Marjan Kovačević-Beltram. Naslov uredništva Naše skupnosti: Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 441-544 int. 270. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Tisk: Tiskarna Ljudska pravica Ljubljana.

Glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informiranje št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasilo oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov.

DA BO V NAŠI OBČINI PRIJETNEJE ŽIVETI



Občina Moste-Polje obsega mestno, primestno in hkrati izrazito hribovito okolje. Tako kot je različna struktura občine, si nasprotujejo tudi želje občanov. Da pa bi se prav vsi, ki živimo in delamo v tem prostoru, kar se da prijetno počutili, mora biti skrb prav vseh.

Moščani si želijo več parkirnih mest, urejenih zelenic, čistega zraka, manj hrupa, kakovostno ponudbo, varne prehode za pešce, več igrišč, pokritih in odprtih športnih površin, urejene brežine reke Ljubljanice, obnovljene fasade v centru Most, več pestrosti in zanimivosti.

Šolniki, in ne samo oni, si želijo boljših razmer za učence in dijake. Igrišče, ki stoji za Gimnazijo Moste, je vse kaj drugega kot to, ker se ne dogovorimo. Primestje tarna, pa ne od včeraj, da si želi boljšo povezanost z mestom. Avtobusi vozijo preporedko – trpijo predvsem dijaki in vsi, ki sami niso vozniki. Saj je Ljubljana že tako zatrpna z avtomobili! Založani upravičeno negodujejo nad hrupom, smradu imajo tudi čez glavo. Upajo, da se lansko leto ne bo ponovilo. Nekaj pločnikov in varnih peš poti bi bilo še potrebno urediti, očistiti nesnago po gozdčkih in manj prometnih poteh, ki odlaganju odpadkov pač niso namenjene, kot mislijo občasni ali stalni odjemalci teh površin, ki vozijo svinjarijo izpred lastnega praga v okolje, ki s svojo naravno obnovo ni sposobno vsega predelati. Naj bo vsa ta krama, kjer koli, samo da ni pred našimi vrati!

Hriboviti del občine prosi in moleduje za ceste; ne samo za asfaltne, ampak tudi za čisto navadno cesto, ki pa mora zaslužiti to ime. Voda je v prenekateri hribovski vasi še vedno problem – ali sicer je, pa na meji oporečnosti, ali pa jo v poletju dovažajo s pomočjo gasilcev. Divjad dela škodo na njivah in poljih, kmetje in lovci se dogovarjajo, kako določiti število divjadi, ki ga prostor prenese brez večje škode. Nekaj črnih gradenj, ki so bolj ali manj posegle v zelene površine, dnevno spreminja našo krajino.

Kakšna nasprotja? Fužinčani nimajo dovolj vrtecev, Jaršani jih zapirajo, ni telefonov, kmetje napajajo živino s pripeljano vodo. Betonski rezervoar pri Planinskem domu na Jančah ne drži vode, pa ne sprašujte za izvajalca! Da le ne bi prišlo do požara! To je del našega vsakdanjika.

Različni interesi, različni pristopi. Nekdo hodi po pločniku in ugotavlja, da je Ljubljana slabo pometena in smetnjaki prepolni. Kdo drug premaguje cesto, ki ji ob dežju ali po koncu zime komaj še lahko tako rečemo. Vse te razlike je potrebno odpraviti, jih primerno sanirati, tako da bosta oba zadovoljna, eden brez drugega pač ne moremo živeti.

Kako pospešiti razvoj drobnega gospodarstva in ob pomoči razvojnega sklada za drobnogospodarstvo in podjetništvo odpirati nova delovna mesta? Tu je med prvimi v Sloveniji začel delovati pospeševalni faktor, naslednji korak je ustanovitev sklada za pospeševanje in obnovo kmetijstva v občini.

Lahko pa si uredimo okolje, da bo prijetnejše, varnejše, da bo na naših cestah manj povoženih, da bomo starši kot vozniki sedli za volan z občutkom odgovornosti. Saj so že jutri lahko žrtve naši otroci.

O vsem tem smo se pogovarjali v občini, v upravnih organih, izvršnem svetu. Prav vsi, tako poslanci kot vodstvo, si prizadevamo, da bi bilo v občini življenje bolj urejeno in prijetnejše, kljub vsem težavam, ki nas pestijo.

JANEZ JANČAR,
predsednik skupščine občine
Ljubljana Moste-Polje

Fotografija: Borut Kranjc



Nova pomlad Naše skupnosti

Občinska skupščina Ljubljana Moste-Polje Vas vabi, da se udeležite prireditve

v petek, dne 26. aprila 1991

v počastitev občinskega praznika.

Ob tej priložnosti bo v avli Kulturnega doma Španski borci ob 16.30 otvoritev razstave »Narodna zaščita«, na ploščadi pred kulturnim domom pa bo od 17. ure naprej kulturni program, v katerem bodo sodelovali:

- pihalni orkester Litostroj
- ljubljanske mažoretke
- folklorna skupina France Marolt.

Za ples in zabavo bo poskrbel ansambel Vilija Petriča. Pivnica Jama pa bo pripravila gostinsko ponudbo.

ŽELIMO VAM LEPE PRVOMAJSKE PRAZNIKE!

Po več kot enoletnem premoru je zopet pred bralci Naša skupnost. Medtem pa se je marsikaj zgodilo. Za nami so večstrankarske volitve. Zamenjal se je ustanovitelj časopisa. Odslej je to občinska skupščina Lj. Moste-Polje, ki je konec februarja na podlagi razpisa imenovala podpisane za glavnega in odgovornega urednika, na njegov predlog pa je konec marca potrdila uredniški odbor. Vsi sodelavci bomo delo opravljali pogodbeno, letos pa bo predvidoma izšlo šest števil. Tudi sestava časopisnega sveta je nova. V njem so predstavniki vseh strank, neodvisni delegati, zastopani v naši občinski skupščini, in predstavniki civilne družbe.

Namen glasila Naša skupnost je obveščati in komentirati aktualna gospodarska, politična, socialna, kulturna in druga dogajanja v občini in mestu Ljubljana. Časopis bo odraz nove družbene stvarnosti, ki je nastala po prvih svobodnih in demokratičnih volitvah na Slovenskem in po plebiscitarni odločitvi za samostojno Slovenijo. Redno bomo spremljali dejavnost občinske skupščine in izvršnega sveta ter njenih organov. Zanimivosti iz krajevnih skupnosti bomo v prihodnje skušali predstaviti na privlačnejši način. Precej prostora bomo namenjali gospodarstvu oziroma pogojem gospodarjenja, saj bo v nastajajočih tržnih razmerah vedno manj državnega posredništva. Glede na hudo gospodarsko krizo pa bomo odmerili prostor socialnim problemom in problemom brezposelnosti. Skratka, prizadevali si bomo za pester in zanimiv časopis. Izhajal bo iz moščanskih tem, ki bodo novinarsko tako oblikovana, da bodo zanimive tako za naše kot druge občane.

V tej številki smo namenili precej prostora političnim strankam, ki so zastopane v naši občinski skupščini. Prav je, da seznanijo naše bralce s svojimi naslovi, na katere se lahko obračajo. V prihodnje pa bomo spremljali zgolj dejavnost strank in njihove posvete. V teh in drugih prispevkih bo prihajalo do polemik in, razumljivo, do različnih političnih in nazorskih pogledov; prizadevali si bomo, da bo dialog civiliziran in kulturno.

Pričujoča številka je nastala v časovni stiski. Potrebno je bilo opraviti številna organizacijska dela: sestaviti uredništvo, poiskati sodelavce, izbrati tiskarno itd. Pred vami, spoštovani bralci, je torej prva številka, iz katere pa je že razvidna zasnova Naše skupnosti, zato o njej pričakujemo vaše mnenje. Pišite nam o vsem tistem, kar vas prizadeva v zvezi z našo občino, in vaših pogledih na določena odprta vprašanja.

Glavni in odgovorni urednik
Marjan Kovačević-Beltram

Moščanski Demos in moščanski socialdemokrati o delavskih in socialnih vprašanjih v ponedeljek, 8. 4. 91, v Kulturnem domu Španski borci. Gostje na-javni tribuni (od leve proti desni): dr. Katja Boh, Marko Selan, France Tomšič, dr. Jože Pučnik in Borut Terčelj. Navajamo nekaj poudarkov iz zanimive in polemične razprave. Predsednik moščanskih socialdemokratov Jože Rigler je nasprotoval siromašenju delavcev in divji privatizaciji družbenih podjetij. Marko Selan je opozoril na to, da v spoprijemu z dejanskimi gospodarskimi razmerami ne moremo pričakovati čudežev. Predsednik slovenskega Demosa in slovenskih socialdemokratov dr. Jože Pučnik se je zavzel za spremembo gospodarskega sistema in za enakomerno porazdelitev socialnih bremen za vse sloje prebivalcev. Rešitev gospodarske krize vidi v takojšnji razdružitvi Slovenije od Jugoslavije. Socialdemokratska ministrica za zdravstvo dr. Katja Boh je govorila o racionalnejši organizaciji zdravstva, ki omogoča kakovostnejše storitve. Vodja Konfederacije sindikatov in republiški socialdemokratski poslanec iz našega volilnega okoliša France Tomšič pa je opozoril na neločljivo povezanost parlamentarne demokracije z demokratično organiziranimi sindikati ter zagotovil zaščito sindikalnim poverjenikom v podjetjih. (Besedilo: M. K. B., fotografija: Borut Kranjc)

Ob praznovanju občinskega praznika in 50-letnice ustanovitve OF

**VSEM OBČANOM,
BORCEM
IN AKTIVISTOM OF
NAJISKRENEJE ČESTITAMO**

Občinski odbor
združenja borcev NOV

**Udeležite se pohoda po
poteh svobodne
Ljubljane, ki bo
v soboto, 27. aprila**



999401602